

Errata

- p.5, équation (3.6), lire
« $\mathcal{M}\ddot{V} + \mathcal{A}\dot{V} + KV \ni F.$ »
à la place de
« $M\ddot{V} + \mathcal{A}\dot{V} + KV \ni F.$ »
- p.7, équation (3.14b), lire
« \mathcal{M} »
à la place de
« M »
- p.11, équation (3.40c), lire
« $\in \mathbb{R}^{n+1}$ »
à la place de
« $\in \mathcal{M}_{n+1}(\mathbb{R})$ »